
Ata  da  Reunião  da  1ª  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada no dia 02 de agosto de 2018.
Na  data  de  dois  de  agosto  de  dois  mil  e  dezoito,  às  nove  horas,  na  Sala  do  Conselho
Universitário, reuniu-se a Primeira Câmara do Conselho de Planejamento e Administração, sob a
Presidência  do  Conselheiro  Renato  Bochicchio.  Presentes  os  Conselheiros  Titulares  Maria
Candida Pires Vieira do Amaral Kroetz, Fausto Rodrigues Teixeira Filho, Ilda Lopes Witiuk,
Tibiriçá Krüger Moreira, Marcos Sfair Sunye, Maria Lucia Masson, Mario de Paula Soares Filho
e Edison Luiz Almeida Tizzot. Presente também a representante do Departamento de Economia
Rural e Extensão, Senhora Simone Arndt. Justificaram suas ausências os Conselheiros Mariane
de Siqueira e Luiz Antonio Corrêa Lucchesi. Havendo quórum, o Presidente declarou aberta a
sessão colocando em discussão e  votação a ata  do dia  07.06.2018 com continuidade no dia
05.07.2018, a qual foi aprovada por unanimidade. Não havendo informes passou-se à Ordem do
Dia: 01) Processo: 012064/2018-12 -  Termo de Contrato entre a UFPR e a Fundação de
Apoio visando o apoio à gestão administrativa, financeira e operacional ao Projeto “Curso
de Especialização em MBA e Manejo Florestal de Precisão – Turma 2018”. Interessado:
Coordenador Carlos Roberto Sanquetta – DECIF.  O Relator, Conselheiro Marcos Sfair Sunye,
apresentou o parecer favorável ao Termo de Contrato. Em discussão, O Conselheiro Mario de
Paula Soares Filho apontou que deve melhorar o enquadramento, pois nos últimos tempos os
órgãos de controle estão questionando a definição. A Conselheira Maria Candida demonstrou-se
preocupada com a indefinição do enquadramento e por não ter sido feito a chamada pública e
sim já está sendo chamando a Fundação de Apoio. Devido ao grande número de dúvidas dos
Conselheiros, o Presidente solicitou a presença de um representante da PROPLAN para realizar
os  esclarecimentos.  O  Coordenador  da  Coordenadoria  de  Relações  Institucionais,  Professor
Thales Ricardo Cipriani, compareceu e prestou os esclarecimentos, mas as dúvidas persistiram e
foi decidido que o processo seria baixado em diligência ao coordenador do projeto para sanar as
dúvidas.  02)  Processo:115775/2016-86  –  Primeiro  Termo  Aditivo  do  Convênio  entre
UFPR/FUNPAR – Projeto de Atendimento à Saúde e capacitação discente no CHC/UFPR.
Relatora de Vista: Conselheira Maria Candida Pires Vieira do Amaral Kroetz, Relator Original:
Elias Sebastião Torres da Silva. Interessada: CRI/PROPLAN. A Relatora de Vista apresentou o
seguinte parecer: “Pelo exposto, opina-se: a) pelo não conhecimento do pedido de aprovação do
termo aditivo pela perda do objeto; b) pelo encaminhamento à Unidade de Gestão de Contratos
do Complexo do Hospital das Clínicas para adequação do Convênio 0060/2006 aos termos e
limites da Resolução 41/17, com o preenchimento dos anexos pertinentes, conforme artigo 45 da
normativa; e c) pelo encaminhamento à Auditoria Interna da UFPR para examinar os atos de
gestão necessários ao cumprimento do acordo celebrado no âmbito da ação civil pública 98908-
2002-001-09-00-2”. Em discussão e votação o parecer foi aprovado por unanimidade de votos.
Devido ao adiantado da hora o Presidente suspendeu a sessão, devendo ser retomada em outra
data para conclusão da pauta.
Continuidade da reunião da 1ª Câmara do Conselho de Planejamento e Administração da
Universidade Federal do Paraná iniciada em dia 09 de agosto de 2018.
Na data de 09 de agosto de dois mil e dezoito,  às oito horas e quinze minutos,  na Sala  do
Conselho  Universitário,  reuniu-se  a  Primeira  Câmara  do  Conselho  de  Planejamento  e
Administração, sob a Presidência do Conselheiro Renato Bochicchio. Presentes os Conselheiros
Titulares  Maria  Candida  Pires  Vieira  do  Amaral  Kroetz,  Fausto  Rodrigues  Teixeira  Filho,
Tibiriçá Krüger Moreira, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Marcos Sfair Sunye, Mario de Paula
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Soares Filho e Edison Luiz Almeida Tizzot. Presentes também o Pró-Reitor da Pró-Reitoria de
Planejamento, Orçameto e Finaças, Professor Fernando Marinho Mezzadri, o Coordenador do
Projeto, Professor  Carlos Roberto Sanquetta e a  representante do Departamento de Economia
Rural e Extensão Senhora Simone Arndt. Havendo quórum, o Presidente declarou reaberta a
sessão. Não havendo informes passou-se à  Ordem do Dia:  01) Processo: 012064/2018-12 -
Termo  de  Contrato  entre  a  UFPR  e  a  Fundação  de  Apoio  visando  o  apoio  à  gestão
administrativa, financeira e operacional ao Projeto “Curso de Especialização em MBA e
Manejo  Florestal  de  Precisão  –  Turma  2018”. Interessado:  Coordenador  Carlos  Roberto
Sanquetta – DECIF.  O Relator, Conselheiro Marcos Sfair Sunye, apresentou um novo parecer
favorável ao Termo de Contrato. Em discussão, os conselheiros questionaram documentos que
contam no processo. O Professor Fernando Marinho Mezzadri fez os devidos esclarecimentos. O
Conselheiro Mario de Paula Soares Filho propôs uma reunião temática para esclarecimentos dos
pontos  dúbios  com  a  presença  do  Procurado  da  UFPR  e  representantes  da  PROPLAN.  O
Conselheiro Tibiriçá Krüger Moreira concorda com a proposta do Conselheiro Mario de Paula. O
Conselheiro Fausto Rodrigues Teixeira Filho comenta que propôs em mandatos anteriores que o
Procurador e o Auditor da UFPR participassem de todas as reuniões. O Presidente apresentou um
encaminhamento de marcar uma reunião emergencial com a PROPLAN, o Procurador da UFPR
e  os  coordenadores  dos  projetos  para  discutir  e  sanar  todas  as  dúvidas  levantadas  pelos
Conselheiros.  Após  um intenso  debate  as  dúvidas  persistiram,  então  os  membros  decidiram
baixar  o  processo  em  diligência  ao  coordenador  do  curso  para  esclarecimentos  e
complementação de documentos.  Finda  a  sessão e  nada mais  havendo a tratar,  o  Presidente
agradeceu  a  presença  de  todos  e  declarou  encerrada  a  sessão,  da  qual  eu,  Mariane  Zubek,
secretária, lavrei a presente ata. 
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